

盗窃被发现,小偷掏出匕首

来合肥办事的韩女士昨在元一时代广场遭遇惊魂一幕

星报讯(记者 张斌)“现在小偷真疯狂,偷不到东西,居然拿出匕首要打劫。”昨日中午,市民韩女士向本报打来热线,诉说她遭遇的惊魂一幕。

昨日中午12时30分许,从外地刚到合肥办事的韩女士准备到元一时代广场买午餐,她将车子停稳后便进入餐厅。谁知,当她买好刚出餐厅大门口后,就被人盯上了。

据韩女士介绍,当时,她低头看手机短信,突然感觉肩上的包包被往后拽了,下

“开始我还以为包包被树木刮到了,可是,抬头看了下,根本没有任何建筑物和树木,也没陌生人离她很近。”韩女士说,随后,她也没在意继续前行。

走着走着,又感觉到肩膀上的包包被拽了,此时,她迅速转身,只见一名约有30多岁的男子紧紧贴着她。猛地看到身后有个男子,韩女士吓了一大跳,尖叫一声。接着,二人相互对视了近3秒钟,而此时,韩女士的包链已被拉开。

确认眼前这名男子是小偷后,气愤的韩女士将刚买的午餐砸去时,周围又聚集来三、四名男子。在这些人中,还有一人从包中掏出了一把亮晃晃的匕首,径直向她走来。“当时,我整个人都被吓愣住了,大中午的,周围又没多少人。”韩女士说道,“好女不吃眼前亏,我急忙抱起包包奔向车子里去了。”

韩女士跑进车内本想着报警,可是,又想想等警察来了那些小偷肯定也跑了。

小偷一箩筐

小偷不怕苦,专拣重物偷

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民李先生从事广告制作生意,可是这两天他却无法开工,吃饭的家伙被小偷搬了个空。

2月19日下午,李先生前往清溪路淝滨小区附近的车间里,发现车间内少了不少东西,大门有明显被撬过的痕迹,李先生赶紧报警,清点后发现,遗失了电脑主机、抛光机、切割机、电焊机。

虽然这些东西全部价值在四五千元,但是全是李先生的吃饭家伙,“这些东西都是专业用的,偷回去也没啥用啊,况且电焊机至少有60斤重,估计是拿去卖废品了。”李先生称。目前,辖区刑警队已调查处理此事。

弃车而逃,原来是偷车贼

星报讯(杨磊 思思 记者 马冰璐) 偷车后,小伙冯某将车重新喷漆,更换了轮毂与轮胎。可被交警拦下后,做贼心虚的他推开车门撒腿就跑。昨日,记者获悉,庐阳区检察院公诉科近日受理了这样一起盗车案。

去年七八月间的一个早晨,冯某买早餐经过一小区门口时,发现一辆奇瑞汽车后备箱上还插着钥匙,他拔下钥匙离开。9月中旬的一天夜里,他拿着钥匙去了该小区停车场,用钥匙打开车门。将车开到空旷地后,他卸下车牌,并将车牌和座椅套等东西扔了。为掩人耳目,他给车重新喷了漆,并换了四个轮毂和磨损比较严重的右后轮胎。

12月6日,他被交警拦下后,把车停下来撒腿就跑,交警奋力追赶最终将他控制。

卡车被偷,生活没了着落

星报讯(记者 张斌) 昨日凌晨2时许,肥西繁华新村小区内,一辆原本停靠在小区草坪上的自卸卡车居然悄无声息地被偷走,车主张大哥因此变成了无业人员。

据张大哥介绍,事发前一天,他要去朋友家吃饭,车子便让儿子开回家。昨日凌晨3点多,张大哥回家,却未发现自己的车子。挂断电话后,张大哥急忙围绕小区跑了一圈,也未发现自家的车子。

随后,张大哥跑去保安值班室,从监控录像上发现,凌晨2点43分,张大哥的自卸车驶出小区大门,但无法看清驾驶员车辆的长相。张大哥告诉记者,这辆卡车是去年2月份花了37000元购买的二手车,买来车后一直给人拉土赚些钱,现在车子没了,工作也没了。

目前,民警正在进一步调查中。



2月21日上午,海棠街道藕塘社居委的城市生活E站格外热闹。来自辖区的志愿者、中学生与空巢老人一起利用废旧报纸、红布、铁丝制作红灯笼,并且亲手搓汤圆,煮汤圆吃,共同庆祝元宵节的到来。高磊 彭晴晴 记者 倪路/图

陨石砸房? 原是轮胎爆炸飞上屋

当时轮胎正在充气,所幸未造成人员受伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日13时许,省城瑶海区大兴镇振兴北路一家汽修厂门口,一只正在充气的货车轮胎发生爆炸,重达百斤的轮毂被掀飞,不偏不倚将附近不远处的民房砸中,幸好未造成人员受伤。

受损的房屋被租给一家炒货店经营,因过年放假缘故,该店还未开业。房东的哥哥巫大爷就住在隔壁,其听到一声巨响后,探头朝外望,才发现房顶破损了。房

顶露出一个直径一米多长的圆窟窿,甚是惊人。什么东西落下来了?莫非是最近热门的天外陨石?巫大爷很后怕,又发现两名年轻人正在观望一脸后怕。

“充气的轮胎炸了,轮毂飞了出去,砸中屋顶了。”对方说,自己是货车司机,就在旁边一家汽修店里给货车轮胎充气时出了意外。男子称,刚从外地运化工原料到合肥,卸完货就打算给大货车的轮胎充气,没

想到好端端的轮胎会发生爆炸惊险。

据悉,爆炸后的轮胎冲向高空,落下来恰好“命中”这家民房。“充的都是氮气,也在安全范围内,估计轮胎老化了。”汽修店人员分析。庆幸未砸伤人,但也造成屋内物品损失,屋顶需要修缮,一些被砸的物件需要折价赔偿。在民警的协调下,三方达成一致意见,由汽修店承担房屋维修费用,车主则负责赔付屋内受损物品损失。

如此高效率,咱要赞一个

星报讯(本报记者) 家住合肥南园新村的虞先生昨日致电本报,说起自己亲身经历的一件事,最大感受是十八大后政府部门办事效率高了,他有种清风拂面的感觉。

虞先生今年79岁,是个抗美援朝老兵,回国后在卫生系统工作。1989年拿到第一代身份证的时候,发现1934年出生的他年龄弄成了1936年。“当时也没在意,后来准备去更改,一打听,非常麻烦。”虞先生

告诉记者,因为用身份证的地方越来越多,今年便去更改,这涉及到合肥市包河区公安分局、瑶海区组织部、卫生局等部门,每一处都是热情接待,认真查找档案,很快就办妥了。

装房子 买家具 我只来居然之家

居然之家在选材—询价—购物—送货—安装等关系装修质量的每一个环节推出“先行赔付”、“绿色环保”、“一个月无理由退换货”、“同一品牌同一价格”、“送货安装零延迟”、“家具以旧换新”六大针对性服务承诺。这些承诺,不仅在商品价格、产品质量方面给予了消费者最全面的保障,甚至连可能影响装修进度的送货时间有可能出现延迟方面也考虑周全,制定有相应的服务标准。

“先行赔付”13年,为顾客消费保驾护航
“先行赔付”是居然之家的核心服务体系,就是居然之家对市场内商家的经营活动承担连带

责任,当消费者在居然之家消费出现质量或服务问题时,可以要求居然之家先行向其赔付。

“绿色环保”提高准入门槛健康有保障

只要您在居然之家购买家居用品,就不用再担心这个问题。因居然之家将装修后的空气质量作为工程质量的一部分,对您负责到底。居然之家提出了“绿色环保”的服务承诺:在居然之家装修后室内空气质量经检测不合格,一个月内由居然之家给予无条件治理,经治理后仍不合格,全额退还装修款。

购物“零风险”一个月无理由退换货

居然之家推出了“一个月无理由退换货”。

只要商品验货后一个月内,无任何损坏、不影响二次销售,消费者由于喜好等原因发生变化,可以随时要求退换货(定制产品和专门为顾客订购的进口产品除外)。居然之家还特别在各店设立了“统一退换货中心”以方便消费者。

透明消费“同一品牌同一价格”

为了规范商家胡乱喊价的行为,居然之家的“同一品牌同一价格”承诺面世——消费者在签订合同后一周内,如发现所购商品(同品牌、同规格、非处理品、非降价品)的价格高于本地区其他市场(含超市),并能提供确凿证据的,居然之家将高出部分双倍返还给消费者。

送货标准化 保障安装“零延迟”

所谓“零延迟”是指在居然之家经营的所有家具建材商户都必须按合同约定的时间完成送货和安装任务,否则就要承担违约责任;居然之家对此项承诺承担先行赔付义务。据悉,居然之家的“零延迟”服务承诺推出后,延迟交货每超时一天,违约金从原来的已付货款的3%提高到了6%;消费者有权终止合同的时限,从原来超过合同约定的30天缩短到了现在的15天;终止合同以后,商户除了返还消费者已付货款以外,须赔偿消费者的违约金从原来的已付货款的20%,提高到了现在的30%,最大程度的保障了消费者的权益。

据悉,居然之家将于今年3.15前期正式向安徽市场推广家具“以旧换新”政策。